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Daňové priznanie môžete podať aj mimo priestorov daňových úradov a aj z auta 

BRATISLAVA – 14.03.2025: Finančná správa bude opäť preberať daňové priznania aj mimo 

priestorov daňových úradov vo viacerých mestách Slovenska. Vychádza tým v ústrety daňovým 

subjektom, keďže takto budú mať miesto na podanie daňového priznania bližšie. 

V dvanástich mestách budú zamestnanci daňových úradov preberať daňové priznania v dňoch od 19.03. 

do 31.03. v závislosti od mesta podľa priloženého zoznamu. Okrem toho finančná správa aj v tomto roku 

ponúkne obľúbenú službu mobilnej kancelárie na najväčšom daňovom úrade v bratislavskej Petržalke. 

Svoje daňové priznanie budú môcť klienti finančnej správy odovzdať priamo z auta na parkovisku pri 

daňovom úrade na Ševčenkovej ulici. Mobilná kancelária bude k dispozícii v piatok 28.03.2025 od 8.00 

do 16.00 h a aj v  pondelok  31.03.2025 v čase od 8.00  do 18.00 h. 

Posledný deň na podanie daňového priznania je 31. 3. 2025. Finančná správa vyzýva daňové subjekty, 

aby si nenechávali podanie daňového priznania na poslednú chvíľu, ale urobili tak čo najskôr. V prípade, 

že už dnes vedia, že využijú odklad podania daňového priznania, je potrebné, aby rovnako podanie 

oznámenia neodkladali a podali ho čo najskôr na tlačive OZN493v24. Nie je možné oznámiť odklad 

mailom.  

Daňové povinnosti vedia v súčasnosti vybaviť klienti aj z pohodlia domova. S finančnou správou môže 

komunikovať elektronicky každý, teda aj fyzické osoby. Potrebné je registrovať sa na portáli finančnej 

správy. K registrácii a následnej autorizácii je potrebný elektronický občiansky preukaz s čipom (eID), 

resp. kvalifikovaný elektronický podpis (KEP). Všetky dôležité informácie nájdu občania na PFS v časti 

Elektronická komunikácia.  

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 

https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/VzoryTlaciv/OZN493v24.pdf
https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/elektronicka-komunikacia/elektronicka-komunikacia-dane#RegistraciaPouzivatela
http://www.financnasprava.sk/

